«Утверждено»
на заседании Президиума ФТС Санкт-Петербурга Протокол № 4/13 от 24.04.13 
Положение о порядке планирования, организации и проведения соревнований Федерацией Танцевального Спорта Санкт-Петербурга
1. ВВЕДЕНИЕ

Цель данного положения - регламентировать порядок организации и проведения соревнований по танцевальному спорту на территории Санкт-Петербурга. 

2. ПОРЯДОК АНОНСИРОВАНИЯ И ПОДАЧА ЗАЯВКИ НА ПРВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

Целью каждого соревнования является выявление победителя, ранжирование танцевальных пар в соответствии с их уровнем мастерства и популяризация танцевального спорта в Санкт-Петербурге. 

Все соревнования по танцевальному спорту на территории Санкт-Петербурга, в соответствии с Законом о спорте РФ, проводятся  ФТС Санкт-Петербурга. ФТС Санкт-Петербурга делегирует свое право на проведение соревнований любому члену ФТС Санкт-Петербурга, выполнившему следующие требования:

 1. Подал заявку на проведение соревнований в установленной форме и в установленный срок. 

 2. Следует требованиям данного положения и других положений ФТССПБ, СТСР  и WDSF. 

 3. Не имеет серьезных нарушений по организации соревнований в предыдущий период, подтвержденных решением Президиума ФТС Санкт-Петербурга. 

3.   ПЛАНИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.
3.1. Обязанности организатора. 

Член ФТС Санкт-Петербурга, желающий провести соревнование по танцевальному спорту должен:

3.1.1. Подать заявку соответствующего образца в Президиум ФТССПБ в указанные сроки. 

3.1.2. За 7 дней до начала соревнований направить в Исполком ФТССПБ для согласования состав судейской бригады соревнования соответствующего образца. 

3.1.3. За 7 дней до начала соревнований направить в Исполком ФТССПБ для согласования состав Регистрационно-счетной комиссии, судьи - информатора, руководителя группы музыкального сопровождения соответствующего образца. 

4.   ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
4.1. Обязанности организатора

Организатор обязан подготовить танцевальную площадку, в соответствии с нормативными документами СТСР и ФТССПБ, подготовить соответствующие помещения для рабочих служб и Регистрационно-счетной комиссии. Подготовить изолированную комнату для судейской бригады и обеспечить охрану данного помещения. Пригласить на соревнования медицинского работника и подготовить аптечку с соответствующим набором медикаментов согласно нормативным документам. Организовать охрану всех помещений, задействованных на соревнованиях и обеспечить безопасность спортсменов. 

4.2. Обязанности главного судьи. 

Проверить готовность служб к работе, проверить танцевальную площадку, музыкальное сопровождение, организацию мест для переодевания, наличие доступной информационной доски для опубликования информации. Проверить наличие судейской комнаты и других мер, обеспечивающих безопасность судейской бригады. Составить акт, в случае наличия причин для отмены соревнований. 

5.   ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

Все официальные лица, присутствующие на соревнованиях:

- организатор;
- главный судья;
- судьи;
- председатель и работники регистрационно-счетной комиссии;
- судья информатор;
- группа музыкального сопровождения и другие рабочие группы;
должны прибыть на соревнования за 30 минут до начала работы и сообщить об этом организатору и главному судье. И мужчины, и женщины должны быть в деловом костюме, мужчины обязательно с галстуком, свободная форма одежды не допускается. 

5.1. Обязанности главного судьи. 

Подтвердить квалификацию судейской бригады и право судей осуществлять свою деятельность в соответствии с нормативными документами WDSF, СТСР и ФТССПБ, контролировать соблюдение судьями Кодекса судьи СТСР, обеспечить непредвзятое и объективное судейство. 

Исключить возможность доступа посторонних лиц к судейской бригаде соревнований. 

Контролировать работу регистрационно-счетной комиссии и рабочих служб соревнований. 

Разрешать все конфликтные ситуации, возникшие во время соревнований. Не допускать до работы судей  и других работников, занятых на соревнованиях в не соответствующей форме одежды и физически не готовых выполнять свои функции. 

Только главный судья соревнований имеет право контактировать со спортсменами и их представителями и с руководителями Танцевально-спортивных клубов и их представителями, принимать от них заявления, письма и иные документы, связанные с проведением данных соревнований. 
По окончании соревнований Главный судья должен направить отчет установленной формы в президиум ФТС Санкт-Петербурга не позднее, чем через 48 часов. 

В случае возникновения ситуации угрожающей безопасности спортсменов, зрителей, судей, в случае вмешательства посторонних лиц в работу судейской бригады главный судья совместно с организатором соревнований обязаны вызвать наряд полиции. 

5.2. Обязанности судей и регистрационно-счетной комиссии и рабочих групп. 

Прибыть на соревнования за 30 минут и действовать в соответствии с нормативными документами WDSF, СТСР и ФТС Санкт-Петербурга. 

Присутствовать на соревнованиях в деловых костюмах, мужчины обязательно с галстуком, не вступать в разговоры со спортсменами их представителями и иными лицами, которые не являются официальными на данных соревнованиях. Сообщать главному судье об обнаруженных нарушениях, о давлении на них с целью повлиять на результаты соревнований. В случае обращения посторонних лиц пригласить главного судью для разрешения вопроса. 

5.3. Обязанности спортсменов и их законных представителей. 
5.3.1. Соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях и при нахождении на объектах спорта.

5.3.2. Не использовать допинговые средства и (или) методы, в установленном порядке соблюдать прохождение обязательного допингового контроля.
5.3.2. Соблюдать этические нормы в области спорта, не подходить к судьям и другим официальным лицам соревнований, кроме главного судьи.
5.3.3. Соблюдать положения (регламенты) о физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях, в которых они принимают участие, и требования организаторов таких мероприятий и соревнований;

5.3.4. Соблюдать санитарно-гигиенические требования, медицинские требования.
5.3.5. Исполнять иные обязанности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5.3.6. Явиться для регистрации в установленное время, действовать в соответствии с правилами WDSF, СТСР и ФТССПБ. 
Спортсмены и их представители могут обратиться, в случае необходимости, к главному судье по вопросам, не связанным с результатами соревнований и качеством работы судей и регистрационно-счетной комиссии. 
Все протесты на судейские решения и жалобы на работу судей, регистрационно-счетной комиссии и рабочих групп соревнований принимаются только в письменном виде и только от руководителей клубов. Только руководитель клуба может запросить документы, не опубликованные на официальных сайтах. 

Любой спортсмен,  тренер или руководитель ТСК, дискредитирующие спорт своим неправильным поведением на соревнованиях или вблизи соревновательной площадки, должен быть официально предупрежден. Если нарушение продолжается, Президиум ФТС Санкт-Петербурга может  дисквалифицировать спортсмена или тренера. Руководитель ТСК должен быть официально информирован о предупреждении и дисквалификации.

Спортсмены, которые лично или через своих представителей не в установленной форме высказывают протест по судейским решениям, оскорбляют судей и официальных лиц соревнований своими высказываниями или иными действиями могут быть отстранены от участия в соревнованиях по решению Президиума ФТС Санкт-Петербурга. 

6.   ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Судьи и другие официальные лица, совершившие нарушения данного положения и других нормативных документов WDSF, СТСР и ФТССПБ могут быть дисквалифицированы решением Президиума ФТС Санкт-Петербурга. 

Профильные комитеты президиума ФТС Санкт-Петербурга обязаны на ближайшее заседание президиума вынести решение по данному соревнованию с оценкой действий всех официальных лиц соревнований. В случае неудовлетворительной оценки организации соревнований президиум ФТССПБ В ПРАВЕ ОТКАЗАТЬ ДАННОМУ ЧЛЕНУ ФТССПБ В ПРОВЕДЕНИИ СОРЕВНОВАНИЙ СРОКОМ НА 6 месяцев в первом случае, на 12 месяцев при вторичном нарушении и до 3 лет при многократном нарушении. 

